



Suci: Putniković (SRB), Alexandrescu (ROU)

Igrač više: FTC 2/9, OSC 2/8

Peterci: FTC 1/1

FTC: Gardonyi, Sedlmayer, Kallay, Pohl, Zalanki 3, Mezei 2, Constantin Bicari, Jakšić, Younger 1, Varga 2 (1/1), Fountoulis, Vogel (9)

Trener: Z.Varga

OSC: Mitrović (10), Brguljan 2, Manhercz, Randelović 1, Burian 2, Prlainović 1, Seman, Kovacs, Erdelyi 2, Ubović, Bundschuh 1, Harai 2, Levai

Trener: L.Vad

Nakon jesenjskog neodlučenog, ovoga puta je mađarski, ali i derbi skupine B pripao gostujućem timu iz Budimpešte. Većim djelom utakmica je bila prilično izjednačena, OSC jeste uglavnom imao prednost u prve dvije četvrtine, 1-2 razlike ali golova je bilo malo. Treća četvrtina donijela je preokret te su čak i domaći stigli do +2 no prednost nisu uspjeli duže zadržati. Posljednja četvrtina donijela je odluku o pobjedniku, dvije kontre OSC-a plus jedan brži napad u kom je Prlainović ostao sam na 2 metra donijeli su upravo razliku koja je bila na kraju. **Obje ekipe bile su loše sa igračem više, omjeri 2/9 i 2/8 dakako da nisu na nivou kvaliteta ovih ekipa pri čemu se neučinkovitost ne može pripisati ni specijalno jakim obranama.**

Fountoulis je nastavio sa neuvjerljivim partijama kao i Jakšić a domaći su sigurno više očekivali i od Varge i od Youngera. Zalanki je bio najbolji kod FTC-a, uz 3 gola imao je i izboreni peterac te jednu asistenciju mada nije ni on bio bez pogrešaka, Mezei sasvim solidan isto.

Vogel ovoga puta dosta siguran isto kao i Mitrović na drugoj strani.

Kod OSC-a je izostao učinak Manhercza, Prlainović je unatoč slaboj efikasnosti nadoknađivao asistencijama i obrambenim potezima a važnim golovima su dosta toga doprinijeli igrači „iz sjenke“, Burian i Bundschuh. Brguljan standardno dobar, slično Erdelyi i Harai.

I jedni i drugi počeli su dosta nesigurno, bez golova je proteklo prvih gotovo 6 minuta, neiskorišteni po igrač više na svakoj strani, akcije na 2 metra nisu funkcionirale ali ni šutevi koje su Vogel i Mitrović zaustavljali. OSC dolazi najzad do vodstva preko Bundschuha izvana a ubrzo i do drugoga gola koji na isteku napada sa desne strane zabija Erdelyi. Iz drugoga igrača više uspješan je Younger sa lijeve strane koji smanjuje na 1:2. U drugoj četvrtini nije se toliko dugo trebalo čekat na golove, Harai sa stativne na asist Brguljana (igrač više) uvećao je prednost gostiju ali je FTC brzo stigao do svoga drugoga gola, Zalanki nakon šuta i kornera (također igrač više) iz drugoga puta uspješniji, premda je lopta pala negdje na crtu i barem na snimku se nije jasno vidjelo jeli doista gol. Vogel se potom ističe obranivši 3 puta Prlainoviću, od čega 2

puta kod igrača više, Kovacsu također iz odlične prilike po desnoj strani nakon pogreške obrane FTC-a. Neefikasan je bio i napad domaćih, Zalanki je pokušao izvana no mu je Mitrović obranio a igrača više ne realiziraju lošim pokušajem igranja na stativu. Zalanki koristi ostavljeni mu višak prostora za poravnanje na 3:3 ali Brguljan lob dijagonalom ipak donosi prednost OSC-u na poluvremenu.

Nakon nerealiziranog igrača više za FTC (Zalanki loše pokušao odigrat na stativu) te Vogelove obrane Ubovićevoga šuta sa 5 metara, upravo centar OSC-a pravi peterac na Zalankiju pa Varga poravnava na 4:4. Vogel se ističe i u narednome periodu, kod igrača više za OSC brani šuteve Erdelyija i Brguljana, kasnije i Manherczu. Mitrović uspijeva obraniti Jakšiću ali ne i Vargi koji promjenivši poziciju, sa desnog vanjskog postiže gol za prvo vodstvo svoga tima sredinom treće četvrtine. Varga je odličan i u obrani prilikom igrača više za goste kada presijeca njihovo dodavanje i uzima loptu pa domaći iz svoga igrača više, nakon time outa, golom Mezeia sa stative (asist Zalanki) dolaze do 6:4. OSC se ipak konsolidirao do kraja četvrtine, Erdelyi sa srednjeg i Harai sa igračem više vraćaju rezultatski egal pred posljednju četvrtinu. Do novoga vodstva gosti dolaze iz kontre 3 na 2 kada Manhercz asistira ljevorukome Burianu za 6:7. Nakon nerealiziranog igrača više domaćih, gosti iz još jednog brzog napada u kome Prlainović ostaje sam na 2 metra dolaze ponovo do +2. Zalanki smanjuje na 7:8 a tek drugi puta iz osmoga pokušaja OSC je sada uspješan kod igrača više, Randelović sa stative uspijeva ugurati loptu u gol. **U finišu i Vargi ponestaje koncentracije**, gubi loptu pri igraču više te omogućava kontru iz koje Burian postiže svoj drugi gol za 7:10 na nešto manje od 3 minute prije kraja. No, FTC nema snage nadoknadit zaostatak, Mezei uspijeva smanjiti na 8:10 ali Brguljan nakon kontrafaula svoga tima pa odmah i FTC-a ostaje potpuno sam i postavlja konačnih 8:11.